Cbipaapbs

Bo 2-1 pekage mapTta dakTmyeckas NnpMTOYHOCTb K BEPXHMM BOAOXPaHMAMLLAM
6bina 6onblie NporHosa, B TOM 4ncne K TOKTOrysibCKoMy BogoxpaHunuuy 6onbie
MPOrHo3a Ha 67 MAH.M3, AHAMXAHCKOMY — Ha 71 MnH.M3, YapBakckoMy
BOJOXpaHMAULLY —Ha 70 MaH.M3. K Bogoxpanunuily «baxpu Tounk» nputok 6bin
6onblue NporHo3a Ha 125 mnH.M3, k LlapaapvHCKOMY BOAOXPaHMAuLLy - 6osblie Ha
163 MnH.M3,ueM oxmnaanock no rpadpuxky BBO «Chipaapbs».

O6bEM BoAbl B TOKTOry/IbCKOM BAXP. Ha KOHEL, AeKabl cocTaBun 7.9 kM®, B
AHamXaHckoM BaXp. — 0.98 kM3, B YapsakckoM Baxp. — 0.62 kM3, B Baxp. «Bbaxpu
Tounk» — 3.5 kM, B LLlappapuvHckoM BAXp. — 5.0 KM®.

dakTnyeckme nonyckm n3 TOKTOrybCKOro U AHAMXKAHCKOro BOAOXPaHMAMLL 6bian
MeHblle, YeM npeaycMoTpeHo rpacdunkom BBO «Cbhipaapbs», COOTBETCTBEHHO Ha
163 1 5 MaH.M%. 13 YapBakckoro BogoXpaHUAuLLa nonyck 61 6onblue rpaduka
BBO Ha 7 MnH.M%. 13 Bogoxpanmnuua «baxpu Tounk» - 6onbuie Ha 130 MAH.M°.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Tounk» dakTuyeckas sBogornonava Bo Bce
pecny6/mKky 6bina MeHblle IMMUTA, B TOM unciie B KbiprbictaHd Ha 3 MiH.M? (75 %
OT IMMUTA Ha BOA03a60p), B Ta[XKUKNUCTaH — Ha 17 MAH.M? (81 %), B Y36ekncTaH —
Ha 5 MAH.M3? (3 %).

Ha yuyactke «baxpu Tounk — Lapaapa» aedpuumt no KasaxctaHy n YabekuncraHy
COCTaBWJ1 COOTBETCTBEHHO 8 MNIH.M® (20 %) 1 69 MIH.M? (46 %). TaaAXUKUCTAHOM
BOA03ab0p He OCyLEeCcTBNAICA, HECMOTPS Ha BblAENIEHHbIN NUMUT B pa3Mepe

28 MnH.M?



